Obwue mpebosanusi Kk 8bINOIHEHUIO PACYEMHO-2PAPuUUecKoll pabonbl

M3yduTh COOTBETCTBYIOIIUN TCOPETHUYCCKUN MaTepual 1O yUYeOHWKY M KOHCIICKTY JICKIIUHA M
noapoOHO PAacCMOTPETh MPHUBEACHHBIE TaM NPUMEPHI; pa3o0paTh 3alaud, pelIeHHBIE HA MPaKTHYECKHX
3aHATHSIX.

Pa3o0patbcs B yCIIOBHY 3aJa49H U BBITTOJIHUTH CXEMATHYHBIA PUCYHOK, €CITH 9TO HEOOXOANMO.

Pucynkwu, cxemsl ciieayeT BBIIONHATH MPU IMOMOIIM YePTEKHBIX IMPHHAICKHOCTEH, BOZMOXKHO Ha
MULIAMETPOBON Oymare, ¢opmar nucta A4. Bce mapamerpbl, HEOOXOAMMBIC IS pacueTa: BEKTOPHI, OCH
KOODJIMHAT, YTJIbI, pa3Mephl JJOJDKHBI OBITh H300pakeHbI Ha PHCYHKE.

Pemenre MOMKHO COMPOBOKAATHCA KPATKUMHM, TIIOCIEIOBATENbHBIME W TPaMOTHBIMH 03
COKpaleHHus CcJOB OOBSICHEHUsIMH, 03 MHOTOCIOBHBIX TOSCHEHHH W Tiepecka3a ydeOHHMKa. [lpu
MOJIb30BaHUN (QOPMYyJIaMH WM JAaHHBIMU, OTCYTCTBYIOIIMMHU B y4eOHHKE, HEOOXOAUMO KpPaTKO M TOYHO
YKa3bIBaTh HCTOYHUK (aBTOD, HA3BaHWE, U3/IaHNE, CTPAHUIIA, HOMED (OPMYIIBI).

Ha xax7o#i cTpaHulie ciieayeT OCTaBIIATh OIS IS 3aMeYaHUi peLieH3eHTa.

PaGothl BhIMONHAIOTCA Ha mucyed Oymare ¢opmara A4, depHWwIaMH (YSpHBIMH WM CHHHMH),
YETKUM IMTOYEePKOM, ¢ oysiMH. Takxke paboTa MoxkeT ObITh HaOpaHa Ha KOMIBIOTEPE B TEKCTOBOM PEIAKTOPE
MS Word.

Howmep BapuanTa onpenensiercsi yCIOBHEM pacieTHO-TpaduIecKoi paboTHI.

3amanue, BBITOJHEHHOE HE TI0 CBOEMY BapHaHTY, K 3aIllUTE HE IIPHHUMACTCSI.

B Bo3BpalneHHO Ha UCTIpaBIeHIE PACUETHO-TPAPHUECKON paboTe CTYACHT MOJDKEH B KpaTdanmnit
CPOK J10paboTaTh BCE OTMEUCHHBIC OIIMOKU U BBHITIOJHUTH BCE JaHHBIE €My YKa3aHHs Ha OTAEJbHBIX JIUCTAX,
KOTOPBIC TOJDKHBI OBITH BIOYKEHBI B COOTBETCTBYIOIIME MECTa PEIICH3UPOBAaHHOM paboTel. Coath paboty Ha
MOBTOPHYIO MPOBEPKY. OTAEIBEHO OT padOTHI HCTIPABICHUS HE PACCMATPHBAIOTCHL.

3amuTa pacdyeTHO-rpauYeCKUX pPabdOT TMPOU3BOAUTCS B COOTBETCTBUU C TrpadukoM ydeOHOro
nporecca. [Ipu 3ammre 3agaHusi CTYACHT JOJDKEH JaTh OOBSICHEHHE IO €r0 COACPIKAHHI0, YMETh peliaTh
THUIIOBBIC 33/1a41 U 1aBaTh OTBETHI 110 TECOPUU COOTBETCTBYIOIIETO paszesa Kypea.

Ilpasuna opopmnenus

[MosicauTenpHas 3amuMcka K pacdeTHo-Tpaduyeckoil paboTe AOKHA BKIOYATh B YKa3aHHOH
MOCJIEIOBATEIFHOCTH CIICAYIOIIME pa3Aesbl: TUTYJIBHBIA JIUCT YCTAHOBJICHHOTO O0pasla; CoAepKaHue,
KOTOpOE BKJIIOYAeT HAaMMEHOBAaHHWE BCEX pa3ZeioB pacdyeTHO-rpaduyeckoil paboThl; BBEICHHE, KOTOPOE
COJICP)KUT OIHCAHHE TEMbI, KPATKUH aHAM3 BO3MOXHBIX METOJIOB PEIeHUs 3a/laHuil paboThl; OCHOBHYIO
4acTh, KOTOpasi COACPKUT OIMCAHUE 3aJaHUll M WCIIOJIb3YEeMbIX METOJIOB pPElICHUsI, TOAPOOHOE pelleHHe
3aJaHuii; 3aKIIOYEHHe, KOTOPOE COJCP)KUT KAaueCTBEHHBIE M KOJMYECTBEHHBIC OLECHKH pEe3yJIbTaToB
pacueTHO-Tpaduyeckoil pabOThI, BBIBOBI, CIMCOK HCIOJIB30BAHHON JIMTEPATyphl, KOTOPBIH COAEPKHUT
MepeyeHb MCTOYHUKOB, HUCIOJIb30BAHHBIX IPH BBIIOJHEHHHM pacdeTHO-rpaduueckori pabotel. Crnemyer
yKa3bIBaTh TOJBKO T€ WCTOYHHMKH, HAa KOTOPBIE MMEIOTCS CCBUIKM B TEKCTE MOSCHUTEIBHOW 3aIliCKU;
npUIIoKeHue (TIpH He0OXOJMMOCTH), KOTOPOE COJCPIKUT BCIIOMOTATENIbHBII MaTeprall.

TpeboBanus k odopmienuro. [lons npu opopmieHun pacueTHo-Tpaduueckoit pabotsl: ciea — 20
MM, crpaBa — 10 MM, cBepxy — 15 mm, camzy — 20 mm. Hlpudt Times New Roman, 14pt, uarepsan 1,2.
Ao03amubpiii orctynm — 10 Mm. CroBa pas3mensiorcss OJHUM NPOOETIoM (BKIIOYHTH aBTOMAaTHUYECKYIO
paccTaHoBKy IepeHocoB). Hymepanusi cTpaHuI] CKBO3HAs!, MepBasi CTpaHMIA He HyMepyeTcs. Bece pucyHku
BBIPOBHEHBI 110 1IeHTpy. [lomucu k pucynkam numerot hopmar «Puc. X. Hazpanue pucynkay, rae X — Homep
pHCYHKA B IOKYMEHTE, H PACIOJIaraloTcs O/ pUCYHKOM. TaOnuipl Takke HyMepyroTes, moamuch «Tadmmma
X» pacrnonaraeTcs B OTIEIBHOH CTPOKe, BEIPOBHEHA IO MpaBoMy Kparo. Cieayromasi cTpoka — Ha3BaHHE
TaOJUIIBI, BRIPOBHEHHOE T10 LIEHTPY.

Cpoku cmaun. OQopMIICHHYI0O B COOTBETCTBHH C TPEOOBAHUSAMHU TIOSICHUTENBHYIO 3aIUCKy K
pacueTHO-Tpaduueckoil paboTe HEOOXOIUMO MPEACTaBUTh Ha MPOBEPKY B COOTBETCTBHUH C IpadUKOM
CaMOCTOSITEIBHBIX pabOT TEKYIIETO CEMECTpa.

Pexomenodyemasn numepamypa u memoouueckue ykazanus

C TeopeTHyYecKMM MaTepHalioM IO TeMaM pacdyeTHO-rpaduyeckux padoT U MOIPOOHBIMHU
METOAMYECKUMH YKA3aHUSIMU JIJISI UX BBITMIOJIHEHHUST MOYKHO TTO3HAKOMUTBCS B CICIYIONINX H3JIaHUSIX:

1. Maremarnueckuit mpakTukyM. Hacts 2.: YuebHO-MeTonndeckoe nocodue / A.Il. 'ocrionapuxos
u ap. HannonanbHbIH MUHEpanbHO-ChIpheBOM yHUBepcuTeT «I opHbiity. — CI16, 2014. — 114 c.

2. Jlanko [1.E. Briciias MatemMaTuka B yIpaKHEHHSX U 33/1a4ax. YdeOHoe nocodue s cryneHToB BY3oB /
Hanko ILE., ITonoB A.T'., KoxxepuukosT..Sl. — M.: ACT, 2014.

noi. bakeesa JI.B.
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3aoanue 1.
HccnenoBath GyHKIIUM U TTIOCTPOUTH UX TpadUKU:

1 . _3fy2 _
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v _3[y2. _ x-3
2.8) y=x-x*; D
3.2) y=(x—2)*(x+1); 6) y:x+§.
4.2) y=3x2-(x-2)% 6)y:%.
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16.2) y = sz_l; 6) y=3/(x-9)% .

X
17.a) y=(x+1)*(x=3); 6)y= :
Ix® -1
2_
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2
19. a) yzizii; 6) y=3%/x (x-1)2.
20.6) y= Xf__éx; 6) y=3/(4-x".

21.a)y:XX ; 6)y:(x+2)V;?.



N

22.2) y= x_. 6) y=32x>-x°.
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23.2) y=——; 6) y = X2(x +4)?.
X“+9
4
24. = 6) y=1-3/(x*-1)%.
) Y=r o 3 ) y=1-3/(x -1
xX° +4
25.a) y:m, 0) y:i/;(x—l)
2x -1
26. a) y:m, 6) y=3\[(X2—1)2 .
2
27. a) y:x? %; 6) y=x*3(x-5).

3aoanue 2. Pemnthb 3anauvy.

1. Tan munusap paanycoM R u BeicoToit H. Haiitu paanyc ocHoBaHus I' ¥ BbIcOTy h KOHYCa
HauMEHbLIEro 00beMa, ONMMCAHHOTO BOKPYT 3TOTO IMJIMH/IPA.

2. OnpenenuTh HUEHTPAIBHBINA YTOJI CEKTOPa, BEIPE3aHHOTO U3 Kpyra paanycoM R, u3 koToporo
MO’KHO CBEpHYTb BOPOHKY HauOOJIbIlIeH BMECTUMOCTH.

3. HaiitTi HanOoNbIIyIO TUTOMIAAh S CEUCHUS Ky0a CO CTOPOHOM d IIOCKOCTHIO,
NEepHEHIUKYJIIPHON ero HauboJIbIIeH THaroHaIu.

4. OTKpBITHIN Oak BMecTUMOCTBIO V mMeeT Gpopmy nmnuHapa. HalTi Takue paanyc OCHOBaHUS I' U
BBICOTY h, 4TOOBI €ro MOBEPXHOCTH ObLIIa MUHUMAIIbHOI.

5. Haiitu BeIicOTYy h KOHYCa HaMMEHBIIEr0 00BEMa, OIIMCAHHOTO OKOJIO miapa paaunycom R.

6. Haiitu BeicoTy KOHYyca h ¢ HanboubIel OOKOBOM MOBEPXHOCTHIO, BIIUCAHHOTO B IIAP PAANYCOM
R

7. TpeOyeTrcst U3rOTOBUTH SILUK C KPBILKOH. OO0beM siuka 72 cM>, TIpHYeM OTHOLICHHE CTOPOH
ocHoBaHus 1:2. KakoBbI JOMKHBI OBITH pa3Mepbl BCEX CTOPOH, YTOOBI IIOJIHAS TOBEPXHOCTH ObLIa
HaWMEHbIIIEeH?

8. [lepumeTrp paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 2P. Haiitu JyimHy ero oCHOBaHHS a U
CTOPOHBI b, IPU KOTOPBIX 00BEM Teja, 00pPa30BaHHOTO BPAIICHUEM 3TOT0 TPEYTOJbHUKA BOKPYT
€ro OCHOBaHMS, ObLT OBl HAMOOJIBIIINM.

9. Haiitu paauyc I TWIMHpaA ¢ HAUOObIIEH MOJTHON MOBEPXHOCTHIO, BIIMCAHHBII B KOHYC
paaunycoMm R u BeicoTo# H.

10. Haiitu paguyc I tManHIpa ¢ HanOOoIbIIEH MOJTHONW OBEPXHOCTHIO, BIMCAHHOIO B ILIAp
paauycoMm R.

11. B npAMOYTOJIBHBIN TPEYTOIBHUK ¢ THIIOTERY30M 16 cM 1 yritom 60° BrxcaH NpsMOYTONBHHUK,
OCHOBaHUE KOTOPOTO JIEKUT Ha TUNOoTeHy3e. KakoBbl JOMKHBI OBITH pa3Mephl MPSMOYTOJIbHHUKA,
9TOOBI €ro IIOMAAb OblIa HauOOoIbIIEeH?

12. B npAMOyToNbHBIH TPEYroIbHUK ¢ KaTeToM 12 ¢cM u npotuBonexkamuM yriom 30° Brucan
NPSMOYTOJIbHUK, OCHOBaHHE KOTOPOTO JISKUT Ha TUIIOTeHY3€e. KakoBbI JOIKHBI OBITH pa3mMepsl
MPSIMOYTOJIbHHMKA, YTOOBI €r0 IUIONIa/ b Oblila HanOobIIeH?

13. B TpeyroiabHUK ¢ OCHOBaHHEM 4 M U BBICOTOM 3 M BIHCAH MPSAMOYTOJbHUK HAMOOJbILEH
wiomaau. Onpenenure ionia b TOro NPsIMOYTroJIbHUKA (0/IHA U3 CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA JIEKUT
HA OCHOBAHUU TPEYTOJbHUKA).

14. bokoBbIe CTOPOHBI ¥ MEHbIIIEe OCHOBaHUE Tpanenuu paBHbI 20 cM . Onpeaenure €€ Oomblee
OCHOBaHUE TaK, YTOOKI IJIONIA/b Tpanenuu Obia HanoompIre. (40 cm)

15. TpeGyeTtcst H3roTOBUTH KOHMYECKYIO BOPOHKY ¢ oOpasyromieit L=15 cm. KakoBa nomkHaa ObITh
BBICOTA BOPOHKH, UTOOBI €€ 00bEM ObLT HaUOOIBIINM?

16. TpebyeTcs M3roTOBUTh KOHUYECKYIO BOPOHKY € oOpa3yromeit L=10 cm . KakoB 1omkeH ObITh
paJinyc OCHOBaHHS BOPOHKH, 4TOOBI €€ 00BEM ObLT HAUOOIBIIIAM ?



17. TpebyeTcs N3roTOBUTH 3aKPBITHIN IMIUHIpUUYecKHid 6ak EMKocThio V . [Ipu kakoM paguyce
OCHOBAHHs Ha U3rOTOBJIEHUE Oaka YT HauMeHbIlee KOJIMYECTBO MaTepuaia?

18. B nonymmap paauyca 3 BnucaH KOHYC TaK, YTO BEPIIMHA KOHYCA JISKUT B LIEHTPE MOIyIIapa .
ITpu kakoM pasuyce OCHOBaHMS ITOT KOHYC OyAeT UMETh HauOOoIbIINN 00bEM?

19. B nonymap paaunyca 4 BucaH UIMIHHIP TaK, YTO €r0 OCHOBAHHE JIEKHUT B IUIOCKOCTH,
orpaHuyMBaroniel noxymap . Yemy 10ykHa ObITh paBHA BHICOTA LIMIMHJPA, YTOOBI OH UMEI
HanOoNpIIMNA 00BEM?

20. Haiinure oTHOLIEHHE BBICOTHI K PaIiyCy OCHOBAHMsI LIMIMH/PA, KOTOPBIN NPH 3alaHHOM
00bEME MMEET HAUMEHBIIYIO MOJIHYIO TOBEPXHOCTb .

21. Haiinure OTHOLIEHUE BBICOTHI K PaIiyC OCHOBAHUS KOHYCA, KOTOPBIH ITpH 3aJaHHOM 00bEME
MMEET HAUMEHBIITYI0 OOKOBYIO IIOBEPXHOCTb .

22. B npaBUIBbHOM TPEYTroNbHOM MpU3Me CyMMa JIJTMH CTOPOHBI OCHOBaHMs U OOKOBOro pedpa
paBHa 3 M. Haiinure HanOonpmmii 00bEM IPU3MBI .

23. Haiinure HanGonpmmii 006EM HUIMHAPA, IEPUMETP OCEBOTO CEYEHUSI KOTOPOT'o PaBeH 6 CM .
24. B mpsIMOYTOJTbHOM MapaUIeNenuIIe e MIOMIalh OCHOBAHMS paBHa 211M°, a GOKOBAas
noepxuocTs 1871m°. TIpy Kakux pasmepax pébep cyMMa JUIMH Bcex pébep napanienenunena Oyner
HauMEHbIIEH?

25. O06bEM npaBUIIbHOM TpeyroabHOU Ipu3Mbl paBeH V. KakoBa goimkHa ObITh CTOPOHA OCHOBAHMS,
9TOOBI IJIONIA/Ih TIOJTHOM MOBEPXHOCTU MPU3MBI ObLITa HAMMEHBIICH?

26. Haiinure Hanboibmmii 00bEM HUIMHIPA, KOTOPBIH MOXKHO BIHMCATh B KOHYC C pailycoM
ocHoBaHUsA R u BeICOTOI h.

27. VI3 Bcex MPaBUIIBHBIX TPEYTOJIbHBIX MIPU3M, UMEIOIUX 00BEM V, HallauTe NpU3My €
HaMMEHBIICH CyMMOM JITUH Beex e€ péoep. UeMy paBHa JJTMHA CTOPOHBI OCHOBAHHUSI STON TPU3MBI?

3aoanue 3.
[TocTpouTh KpuBYIO, 3aIaHHYIO B TMOJISIPHBIX KOOpPAMHATaX, W 3aT€M MOJIYyYUTh €€ KaHOHUYECKOE
ypaBHEHHUE B JICKAPTOBBIX KOOPAMHATAX

Lp= 2 0. p= > 19. p= 4
1+0.5sing 1+2sing 3+2cose
2 pm 2 1. p=+ 20, p=_
1-0.5sing 10+ 2sing 3—-2cosp
3.p=. 2 2. p= 2 20 p=_ L
3+2sing 1-4sing 3—-2cosg
4.p=#_ 13.,0:L 22.p=#
3-2sing 4+cose 3+2cosg
5-P=L. 14.,0:L 23_,0:;
2+2sing 4—-cosp 4+2cosp
6-p=# 15.p=L 24.p:L
5+4sing 1+cosep 4-2cosp
7.p= 2 16. p= 2% p= 2
1+2sing 1-cose 4 +4cosp
1-2sing 1+2cose 4—4cosp
9. p 3 18. p 4 27. p= 2

:3—4sin¢) :1—2005¢> 1+0.5sing



3aoanue 4.

s
[Toctpouth KpuBYIO, 3a/laHHYIO MTapaMeTpUyecKy, t e [0;27:), miar u3mMeHeHus h = T3 U TOJTY4YUTh

e€ ypaBHEHHE B IEKapTOBBIX KOOpIMHATAX

x=sin®t,
1.
y =cos° t.

=2(1-cost).
X —t(tcost —2sint),
y =t(tsint + 2cost).

X =t(tcos2t — 2sin 2t),
y =t(tsin2t + 2cos2t).

X = 3t cost,
y = 3tsint.

:g(tsint+cost),

:g(sint—tcost).

x:23in2t
10.

X =tcost,

11.
=tsint.

12.

13 y= 4tsmt

&
{
b

Y b
b
b
{
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X =t(tcos2t — 2sint),
15.

=t(tsin2t + 2cost).

X =2sin® t,
16.

=3cos’ t.
X =tsint + cost,
y =sint —tcost.

17.

= —t cost,
18.

_ eind
19, X=sin’t,
y = COS2t.
X =tsin2t + cost,
20.
y =sin2t —tcost.
X =t -sint),
21. ( )
y =tcost.
2 X =2(tsint + cost),
y =3(sint —t cost).
X = 3cost,
23.
y =4sint.

X=tsint +cos2t,
24.

y =sint —tcos2t.

{ 1(tsint + cost),
5.1 2
y= 3

2

= (sint —tcost).

X = 2 Ccost,
26.{

y =sint.

X=2 cos2 t,
27.

y:25in2t+sin 2t.



